



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 17-летнего школьника**

9 июня 2011 года в одном из домов по улице Западной в городе Карабаше обнаружен повешенным 17-летний учащийся средней школы №4. По предварительным данным, накануне подросток поссорился и расстался со своей девушкой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 10.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713571>